
 

Ομάδα δράσης μαθητών για την προστασία των ζώων συντροφιάς 

  Δίκτυο Τέχνης και Δράσης 

Εργαστήριο 1ο: Ομαδική εργασία: τα ζώα του χωριού  μου. Καταιγισμός ιδεών-Τα ζώα γύρω μας  

Ποια ζώα βλέπουμε στη γειτονιά μας. 

 
Οι φίλοι μας τα ζώα. Ευαισθητοποίηση μέσω έργων τέχνης και κειμένων. Οι μαθητές παρατηρούν έργα 

τέχνης με θέμα ζώα συντροφιάς. Παρατηρώντας προσεκτικά προσπαθούν να περιγράψουν το περιβάλλον 

που απεικονίζει ο κάθε πίνακας, τους ήρωες, τα συναισθήματα των ηρώων καθώς και τα συναισθήματα 

που προκαλούν οι πίνακες στα ίδια τα παιδιά. Ζωντανεύουν τους πίνακες: τα παιδιά παίρνουν την ίδια 

πόζα( παγωμένη εικόνα) 

       

Mary Cassatt-Sara holding a cat 

     

Emile Munier-Playing with the kitten, 1893 



Εργαστήριο 3ο. Πώς νιώθουν τα ζώα; Τα ζώα συντροφιάς έχουν συναισθήματα 

Ομαδική εργασία: πότε νιώθουν τα ζώα συντροφιάς αγάπη,λύπη,χαρά,θυμό. 

 
 

Στο μάθημα των Αγγλικών   με τον καθηγητή κ.Νίκο ήρθαν και κάποια ζωάκια: ένα αρκουδάκι, ένα 

βατραχάκι , ένα σκυλάκι και ένα κουνελάκι. Παίζοντας μαζί  τους  μαθαίνουν στα αγγλικά τα ονόματα 

τους. 

  
 

 
Τα παιδιά εύχονται ολόψυχα μέσα από την καρδιά της γάτας να φροντίζουμε και να προστατεύουμε  τα 

ζώα. 

 

 



Δραστηριότητα 1η και  2η : Εκπαιδεύοντας υπεύθυνους κηδεμόνες . Μαθαίνουν τα για τα δεσποζόμενα 

και αδέσποτα ζώα και την ευθύνη που προκύπτει από την υιοθεσία ενός ζώου συντροφιάς. Υιοθετούν  

δυο ζωάκια την σκυλίτσα Λάιλα και το πρόβατο Σο, τους φτιάχνουν σπίτι για να μείνουν και φροντίζουν 

να τους παρέχουν φαγητό νερό κ.α. 

 
 

Υιοθετούν ο καθένας ένα  σκυλάκι  ,του  δίνουν  όνομα, σπιτάκι, φαγητό και νερό . 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Εργαστήριο 2ο και 6ο: Όλοι μαζί θα ακουστούμε πιο πολύ ! Δημιουργία ομαδικής  αφίσας με μηνύματα 

για τον κόσμο «Όλοι μαζί θα ακουστούμε πιο πολύ» : Εάν αποφασίσεις να υιοθετήσεις ένα ζώο 

συντροφιάς μην αγοράσεις από ένα pet shop αλλά υιοθέτησε ένα αδέσποτο από ένα καταφύγιο 

 

 

Εργαστήριο 6ο .Αναλαμβάνοντας δράση: Αναλαμβάνουν δράσεις υποστήριξης των αδέσποτων της 

γειτονιάς ,φτιάχνοντας μια αφίσα αφήνοντας νερό και φαγητό έξω από το νηπιαγωγείο 

 

 

 

 

 

 



 

Συνεργασία με φορείς : Επικοινωνούμε με τον  υπεύθυνο  κτηνίατρο του Δήμου 

Προσοτσάνης του κ. Άγγελου Παπαθανασίου  και ακολουθεί η επίσκεψη του στο Νηπιαγωγείο. 

Οι μαθητές ενημερώνονται  για την φροντίδα των ζώων συντροφιάς και κάνουν τις ερωτήσεις 

τους .Προσφέρουν  ένα δωράκι στο κτηνίατρο, μια ομαδική εργασία και τραγουδούν το 

τραγούδι : «όταν θα πάω κυρά μου στο παζάρι».  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Οι μαθητές μεταφέρουν τα δικά τους μηνύματα: με αφίσες που δημιουργούν και τις διανέμουν σε 

καταστήματα του χωριού για την προστασία των αδέσποτων ζώων  και με  φυλλάδιο υπεύθυνης 

υιοθεσίας ζώων συντροφιάς στους μαθητές του Δημοτικού Σχολείου. 

  

 

 


